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Vuosikatsaus 2025

Kestävää kasvua ja uusia avauksia – katsaus

Mäntsälän vuoteen 2025

Mäntsälä otti vuoden 2025 aikana merkittäviä askelia kohti kestävää, älykästä ja

yritysmyönteistä tulevaisuutta. Datakeskusinvestoinnit, energiainnovaatioiden

laajeneminen ja vahvistuvat logistiikkaratkaisut nostivat kunnan entistä

näkyvämmin kansalliseen ja kansainväliseen valokeilaan. Yhteistyö yritysten,

sijoittajien ja alueellisten toimijoiden kanssa tuotti tuloksia, jotka rakentavat vahvan

pohjan Mäntsälän kasvulle myös tulevina vuosina.

Lue vuoden 2025 vuosikatsaus kokonaisuudessaan Yrityskehityksen

ajankohtaisista uutisista. 

Myk vuosikatsaus

Kuva: Nebiuksen datakeskus ja Tokmannin logistiikkakeskus, Tekova

Ajankohtaista

Kevään tapahtumat

3.3. klo 17-19.30 Minustako yrittäjä? 

Tule mukaan Minustako yrittäjä? - lyhytkurssille, jossa saat perustiedot

yrittäjyydestä ja yrityksen perustamisesta. Illan aikana käydään läpi, kuinka

liikeidea kehitetään liiketoimintasuunnitelmaksi ja kannattavaksi liiketoiminnaksi.

Ilmoittaudu
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10.3. klo 17-20 Videoilla tehoa markkinointiin –
käytännön työpaja pienyrittäjille

Haluatko oppia tekemään somevideoita, jotka tukevat myyntiä ja näkyvyyttä?

Tässä käytännönläheisessä työpajassa opit, mikä videoissa toimii somekanavissa

ja miksi. Saat paljon ideoita videoiden suunnitteluun ja toteutukseen. Pääset myös

kokeilemaan toteutusta käytännössä niin, että opit ovat hyödynnettävissä heti

omassa markkinoinnissasi.

Ilmoittaudu

19.3. klo 8.15-11.30 Kohti päästöttömiä kuljetuksia

Tervetuloa kuulemaan ja keskustelemaan, miten vähennät raskaan liikenteen

hiilijalanjälkeä ja kehität ympäristövastuullisuudesta kilpailuedun.

Paikka ja osoite: Eero Mikkola Oy, Graniittitie 3, 04600 Mäntsälä

Ilmoittaudu

21.4. 2026 Yrityksen ja yrittäjän työterveyshuolto -

mikä on pakollista, mikä valinnaista?

Tervetuloa aamiaistilaisuuteen, jossa saat selkeän kokonaiskuvan

työterveyshuollosta yksin‑ ja työnantajayrittäjän näkökulmasta. Kuulet

kustannuksista, Kela-korvauksista ja siitä, miten oikein mitoitettu työterveyshuolto

tukee jaksamista ja työkykyä.

Paikka ja osoite: Ravintola Elle, Keskuskatu 6, 04600 Mäntsälä

Ilmoittaudu

Mäntsälän Yrityskehitys | Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä | info@yrityskehitys.net

Inspiroidu alueen yritystarinoista

“Tämän kokoisessa kunnassa on helppo tutustua ihmisiin

ja rakentaa merkityksellisiä verkostoja."

-Hanna Lehtikangas, VALOlkv ja Isännöinti VALO
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VALOlkv ja Isännöinti

VALO

VALOlkv kasvaa harkitusti ja

vahvistaa palveluitaan

kiinteistönvälityksen ja isännöinnin

yhdistelmällä. 

Yrityksen yrittäjäkolmikko luottaa

yhteisiin arvoihin, jatkuvaan

osaamisen kehittämiseen ja

henkilökohtaiseen palveluun, jotka

luovat pohjan laadukkaalle

asiakaskokemukselle.

Lue yritystarina

Tontit ja toimitilat

Vapaat tontit ja toimitilat Mäntsälässä
Mäntsälässä maailmanluokan infra ja luonnollista kasvua tukeva

ympäristö takaavat, että arki rullaa ja tavarat ja bisnes kulkevat.

Löydä oma paikkasi Mäntsälästä!

Vapaat tontit ja toimitilat

Monipuolisten toimintamahdollisuuksien Linnala on tilaa tarvitsevan kaupan ja

pienteollisuuden yritysalue, joka sijaitsee näkyvällä paikalle Helsinki-Lahti-

moottoritien varrella.

Linnalan yritysalueen vapaat tontit

https://www.yrityskehitys.net/yritystarinat/3113-valoa-asuntokauppaan-ja-isannointiin-valolkv-kasvaa-arvojaan-vaalien
https://www.yrityskehitys.net/toimitilat-ja-tontit/toimitilahaku
https://www.yrityskehitys.net/toimitilat-ja-tontit/tontit-alueittain/linnala


Pinnalla nyt!

Tekninen

Strateginen yleiskaava on nähtävillä 4.2.-13.3.

Pitkään valmistelussa ollut Mäntsälän strateginen yleiskaava 2050 on edennyt

ehdotusvaiheeseen ja on nähtävillä 4.2.–13.3.2026. Yleiskaava ohjaa kunnan pitkän

aikavälin kehitystä asumisen, palvelujen, liikkumisen, elinkeinojen, virkistyksen sekä

ympäristön ja luonnon näkökulmista.

Lisätietoja strategisesta yleiskaavasta

Ehdotusvaiheen asiakirjat

Kuulutus

Mäntsälän uudet ympäristönsuojelumääräykset ovat
astuneet voimaan 1.1.2026.

Uudistus selkeyttää käytäntöjä ja varmistaa, että ympäristönsuojelu toteutuu

arjessa. Päivitys korvaa vuoden 2002 määräykset. 

Lue lisää ympäristönsuojelumääräyksistä

Ehnroosin tarveselvitystyö on käynnistynyt 8.1.2026. 

Tarveselvitys painottuu pääosin entisen Myllymäen koulun tarpeisiin huomioiden

myös Hepolan sekä Kirkonkylän koulusta Ehnroosin kouluun siirtyvät toiminnot.

Lue lisää tarveselvitysvaiheesta

Kuntatekniikan päällikkö Mäklin ja "mission
impossible"

Jyrki Mäklin johtaa Mäntsälän kuntatekniikkaa korostaen sujuvaa arkea ja yhdessä

tekemisen mallia.  Hänen työnsä vaihtelee talven lumipalautteista kesän

kunnossapitotöihin. Työn vastapainoksi hän viettää aikaa luonnossa, kalastaa ja

kunnostaa vanhoja autoja.

Parjaan arjen tekijät -juttusarja: Jyrki Mäklin

https://youtu.be/l19ANJFwrXg?si=si8mV_394sPe0Tz2
https://youtu.be/l19ANJFwrXg?si=si8mV_394sPe0Tz2
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Alkuvuodesta käynnistyy useita investointihankkeita

Mäntsälä panostaa vuonna 2026 arjen sujuvuuteen, turvallisuuteen ja elinvoiman

vahvistamiseen mittavilla teknisillä investoinneilla. Kevään aikana käynnissä olevat

katu-, väylä- ja hulevesihankkeet parantavat liikenneturvallisuutta, ehkäisevät

tulvia ja varmistavat kunnan tilojen toimivuuden vuosiksi eteenpäin.

Lue investointihankkeista

Tarkempaa urakkakohtaista lisätietoa:

Hulevesiurakka

Hirvihaaran jalankulku- ja pyöräilyväylä

Marjalansuon maankaatopaikalla uusi ohjeistus

Mäntsälän Marjalansuon maakaatopaikalla on otettu käyttöön uusi toimintatapa,

joka koskee erityisesti yrityksiä ja ulkopuolisia toimijoita. 

Uusi ohjeistus

Muistathan, että voit nyt antaa palautetta kaikista kunnan palveluista

ja toiminnoista uuden palautejärjestelmän avulla.

Työllisyyspalvelut

Palvelumme työnantajille

Mäntsälän kunnan työnantajapalveluiden tavoitteena on vastata yritysten kasvu-

ja osaamistarpeisiin sekä edistää mäntsäläläisten työllisyyttä. Tuemme ja

neuvomme paikallisia työnantajia heidän rekrytointi- ja työvoimatarpeissaan.

Tarjoamme monipuolisia palveluita, jotka on suunniteltu helpottamaan yritysten ja

organisaatioiden arkea ja tukemaan niiden menestystä.  Tutustu mm. seuraavaan.

Työhönvalmennus ja uraohjaus – konkreettinen hyöty työnantajalle

Mäntsälän kunnan täydentävien työllisyyspalveluiden tarjoama työhönvalmennus

ja uraohjaus tukee työnantajia löytämään motivoituneita ja tehtävään sopivia

työntekijöitä. Palvelussa työnhakijoiden osaaminen, tavoitteet ja valmiudet on jo

etukäteen kartoitettu, mikä sujuvoittaa rekrytointia ja vähentää virherekrytointien

riskiä.

Työhönvalmennus toimii työnantajalle maksuttomana rekrytoinnin tukena. 

Palvelumme työnantajille

Kunnan kesätyöt, kesätyöseteli- ja

kesäyrittäjyysmahdollisuudet

https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsala-rakentaa-turvallista-arkea/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsalan-kunnan-katu-ja-vesihuoltohankkeet-kaynnistyvat-helmikuussa/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/hirvihaarantien-jalankulku-ja-pyorailyvaylan-rakentaminen-alkaa/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/tiedote-yrityksille-uusi-toimintatapa-marjalansuon-maankaatopaikalla/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/kunnan-uusi-palautekanava-avautuu/
https://www.mantsala.fi/tyollisyys-ja-elinkeino/tyollisyyspalvelut/kunnan-taydentavat-tyollisyyspalvelut/


Mäntsälän kunta tukee nuorten työllistymistä monin eri tavoin.

Kesätyöllistämistä tuetaan 300€:n arvoisella kesätyösetelillä. Tuki myönnetään

nuoren työllistäneelle työnantajalle palkkauskuluihin.

Nuoria kesäyrittäjiä tuetaan myöntämällä kesäyrittäjyysseteleitä Mäntsälän ja

Pornaisten 4H-yhdistyksen kautta yrittäjäkoulutuksen suorittaneille.

Lisäksi, Mäntsälän kunta palkkaa nuoria kesätöihin kesä–heinäkuussa kunnan

eri toimipisteisiin.

Lisätietoja

Keski-Uudenmaan TE-palvelut

Nuorten työllistymisseteli tukee nuorten
palkkaamista

Harkitsetko nuoren palkkaamista? Lue Keski-Uudenmaan TE-palveluiden

myöntämästä nuorten työllistymissetelistä.

Työllistymisseteli

Nivos – ajankohtaista

Kaukolämpömme

päästökerroin on
pienentynyt 40
prosenttia

Me Nivoksella kehitämme kaukolämpöämme määrätietoisesti, jotta sinä voit valita

vähäpäästöisen lähilämmön. Viidessä vuodessa, 2019–2024, Mäntsälän keskustan

kaukolämmön päästöt ovat pienentyneet yli 40 prosenttia.

Kaukolämpö on perinteisesti ollut luotettava, huoltovapaa ja kohtuuhintainen

lämmitysratkaisu. Sitä se on myös meillä Nivoksella. Keskustelu

ilmastonmuutoksesta on tuonut esiin myös lämmitystapojen ympäristövaikutukset.

Siksi olemmekin kehittäneet tuotantoamme järjestelmällisesti, ja etenemme

tiekarttamme mukaisesti kohti vuoden 2028 hiilineutraaliustavoitetta.

Syvenny aiheeseen

https://www.mantsala.fi/tyollisyys-ja-elinkeino/kunnan-rekrytointi/kunnan-kesatyopaikat-ja-kesatyoseteli/
https://www.keskiuudenmaantepalvelut.fi/a/harkitsetko-nuoren-palkkaamista-nuorten-tyollistymisseteli-helpottaa-rekrytointia
https://nivos.fi/ajankohtaista/kaukolampomme-paastokerroin-on-pienentynyt-40-prosenttia/


Meillä tehdään ja tapahtuu

Mitä ihmettä -

kumppanihaku on auki!

Supersuositun elämystapahtuman

kumppanihaku on auki ma 30.3. klo 23.59

saakka. 

Lisätietoja tapahtumasta

Hae kumppaniksi

Vieraskynä

Yhteistyö on paikallisen
elinvoiman vahvin

moottori

Mäntsälän Yrittäjänaiset näyttävät,

miten verkostot, yhdessä tekeminen

ja aktiivinen yhteisö voivat vahvistaa

sekä yksittäisiä yrityksiä että koko

kunnan vetovoimaa. 

Tutustu toimintaan

Mäntsälän kunta

Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä

mantsala.fi/yritystenmantsala

Yritysten Mäntsälässä menestyvät niin

suuret kuin pienet toimijat, jotka

arvostavat mutkattomia yhteyksiä ja

sujuvaa arkea. Tervetuloa mukaan!

Tietosuojaseloste

Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi
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